



Житель Пензы подозревается в причинении смерти знакомому



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины 1987 года рождения (ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 13 февраля 2019 года подозреваемый 1978 года рождения встретился с приятелями в подъезде одного из домов по улице Аустрина в городе Пензе, где они начали распивать спиртное. Через некоторое время подозреваемый позвонил еще одному знакомому (потерпевшему), предложив ему присоединиться к их компании. Мужчина 1987 года рождения согласился. В процессе общения злоумышленник начал выяснять отношения с последним. Причиной конфликта послужило то, что за день до этого потерпевший разговаривал с сожительницей обвиняемого и рассказал, что он (подозреваемый) постоянно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

тратит деньги на приобретение алкоголя. Потерпевший отрицал этот разговор. Это разозлило подозреваемого, он начал избивать приятеля, нанеся ему при этом не менее 15 ударов руками и ногами по голове и телу.

Житель подъезда, услышав шум драки, вызвали сотрудников полиции. К моменту приезда полицейских потерпевший скончался на месте происшествия. Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы смерть 31-летнего мужчины наступила от закрытой черепно-мозговой травмы.

Мужчина задержан. В настоящее время решается вопрос о предъявлении ему обвинения в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ и избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он привлекался к уголовной ответственности за совершение разбоя, угонов и кражи.

Следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1300043>